

ageLOC® LumiSpa™ Activating Cleansers

Krémové čisticí přípravky na obličej vhodné na cestování

Perfektní doplněk vašemu přístroji ageLOC® LumiSpa™ Device

100 ml (3.4 fl.oz)



POPIS PRODUKTU

Tyto krémové čisticí přípravky na obličej vhodné na cesty, které jsou vytvořeny speciálně pro pokožku všech typů, jsou perfektním společníkem k zařízení ageLOC® LumiSpa™. K dispozici jsou přípravky pro mastnou, suchou, normální/smíšenou, citlivou pokožku a pokožku náchylnou k tvorbě vyrážky - protože každý si zaslouží zážitek z LumiSpa™.

PŘÍNOSY PRODUKTU

Skvělá péče o pleť začíná pochopením typu vaší pokožky. Pokud se budete cítit ve své vlastní kůži jako doma - a znáte ji po všech stránkách - najdete to, co potřebujete, v produktové řadě čisticích přípravků ageLOC® LumiSpa™ Activating Cleansers. Spolu se zařízením ageLOC® LumiSpa™ najdete perfektní kombinaci pro řešení 7 v 1 pro dosažení mladistvě vzhlízející pokožky. Kromě práce na důkladném vyčištění pokožky a řešení viditelných projevů stárnutí přímo u jeho zdroje, byly čisticí prostředky pečlivě vytvořeny tak, aby poskytovaly optimální kontakt, texturu a pohodlné uchopení, čímž optimalizují výkon vašeho zařízení ageLOC® LumiSpa™.

NEJLEPŠÍ ŘEŠENÍ PRO VAŠÍ POKOŽKU

Citlivá pleť: Citlivá pokožka může být nepříjemná. Kombinace přístroje LumiSpa™ s čisticím prostředkem LumiSpa™ pro citlivou pokožku vytváří jemný čisticí systém navržený tak, aby pokožku důkladně vyčistil a zároveň se postaral o suchá místa, svědivost a napnutou pleť. Vedle přísad, které přinášejí řešení 7 v 1 pro mladistvě vypadající pleť, obsahuje tento čisticí přípravek bez obsahu parfému výtažky z ovsu a čínské borovice, které změkčují a zjemňují pokožku a poskytují tak pocit pohodlí.

Pleť náchylná k tvorbě vyrážky: Pokud se na vaší pokožce často objevují pupínky či vyrážky, pak budete chtít vyzkoušet čisticí prostředek LumiSpa™ pro pokožku náchylnou k tvorbě vyrážky. Spolu se zařízením LumiSpa™ můžete zaměřit zdroje viditelných příznaků stárnutí pokožky při současném pročištění pórů a důkladném vyčištění pokožky, což snižuje vzhled pupínků bez kompromisů v otázce pohodlí. Tento čisticí přípravek LumiSpa™ Cleanser bez obsahu parfému slouží jako jemné, efektivní řešení pro mladistvě vypadající pleť.

Normální/smíšená pleť: Pokud se zastihnete, jak přemýšlíte "Moje pleť je docela normální bez závažných problémů" nebo "A co já? Části mého obličeje jsou suché, ale jiné zase mastné", pak je kombinace zařízení LumiSpa™ s čisticím přípravkem LumiSpa™ pro normální až smíšenou pleť ta pravá cesta pro vás. Díky obsahu směsi pečlivě vybraných řas a rostlinných výtažků působí gel tak, aby byla vaše pokožka čistá a osvěžená. Pomáhá udržovat vlhkost normální pleti v rovnováze.

Pro ty, kteří mají smíšený typ pleti, pracuje na udržení přirozené vlhkosti pokožky, kde suché a vyčištěné póry zabraňují tvorbě mastnoty.

Mastná pleť: Pokud se trápíte mastnou pleť, pak už se nemusíte dále starat. Nenajdete lepší řešení než kombinaci zařízení LumiSpa™ a čisticího prostředku LumiSpa™ pro mastnou pleť. Díky obsahu přísad, jako je Křídlatka japonská, zabraňuje čisticí přípravek tvorbě přebytečného kožního mazu, který vede k ucpání pórů a tvorbě černých teček, zatímco antioxidanty, jako je extrakt z granátového jablka v kombinaci s našimi ingrediencemi ageLOC®, zanechávají pokožku po každém použití zářivou, čistou a svěží a tím podporují mladistvý vzhled pleti.

Suchá pleť: Pokud je vaše pokožka suchá, zkuste zkombinovat zařízení LumiSpa™ s čisticím přípravkem LumiSpa™ pro suchou pokožku pro režim péče o pleť, který pomáhá chránit přirozenou vlhkost pokožky a zabraňuje nepříjemnému pocitu napnutí. Přísady tohoto aktivujícího čisticího přípravku udržují přirozené zvlhčující faktory pleti, zatímco pracují společně s přísadami ageLOC®, které jsou nezbytné k tomu, aby poskytly řešení 7 v 1 pro mladistvě vypadající pleť.

POUŽITÍ/NANESENÍ

Navlhčete obličej teplou vodou a rozetřete bohaté množství čisticího přípravku rovnoměrně na obličej, vyhněte se oblasti očí. Pro optimální výsledky použijte spolu s přístrojem LumiSpa™ podle instrukcí uvedených v příručce LumiSpa™ Quick Start Guide. Po dokončení obličej opláchněte a osušte.

Pro začátek je skvělé, že znáte svůj typ pleti a našli jste pro sebe vhodný čisticí přípravek LumiSpa™ Cleanser. Nicméně existuje více možností, které můžete dělat. Zvyknutí si na čištění pokožky na obličej dvakrát denně pomůže udržet vaši pokožku čistou a s mladistvým vzhledem - abyste mohli co nejlépe pracovat s přirozeným typem pokožky a zažívat optimální výhody systému ageLOC® LumiSpa™.

CÍLOVÁ SKUPINA

Impulzivní marnotratník: Jana je impulzivní marnotratník. Je velmi společenská, extrovertní žena, která dává přednost postavení a vzhledu, s láskou k nakupování a technologii. Jana miluje, že systém ageLOC® LumiSpa™ nabízí vysoce kvalitní 2minutové řešení pro fantasticky vypadající pleť, která udělá dojem na její přátele

Zajištěný tradicionalista: Sára je zajištěný tradicionalista. Je neuvěřitelně zaměřená na svou rodinu, ale je nezávislá, introvertní a má zájem o hodnotu, nezajímá ji lázeňský pobyt. Miluje systém ageLOC® LumiSpa™, dlouhotrvající a vysoce kvalitní řešení, které může ona a její partner používat v pohodlí svého domova - s aktivujícím čisticím přípravkem pro každého z nich!

Nebojácný dřič: Jeff je nebojácný dřič. Má pověst influencera a touží po dobrém postavení. S láskou k technologii, která se střetává s jeho láskou k fitnes a zdraví, pro něj zařízení LumiSpa™ a jeho aktivující čisticí přípravek perfektní sedí. Má také zájem o značky, které sdílejí jeho ideály, jako je péče o životní prostředí. Skvěle vypadající pokožka způsobuje, že Jeff vypadá jako vítěz. Inspirováním svých přátel a následovatelů se tak i cítí.

Nejde pouze o mileniály... Mladistvá, zdravě vypadající pokožka není jen pro mladé a věk je jen číslo. Pro starší generace, jež se stále cítí být mladí, se zařízení LumiSpa™ perfektně hodí. Společně s čisticími přípravky LumiSpa™ udělá řešení 7 v 1 pro mladistvě vypadající pokožku tyto dychtivé zákazníky tak mladě vypadající, jak se jen oni sami cítí.

SLOVA PRO ZAUJETÍ VAŠEHO ONLINE PUBLIKA

Které hashtagy mám použít na sociálních sítích k propagaci mého LumiSpa™ a jeho aktivačních čisticích přípravků? Hashtagy jsou: #MyLumiSpa #FacialCleanser #RadiantSkin

Tento dokument je určen pouze pro použití zaměstnanci Nu Skin Enterprises EMEA a nezávislími distributory. Nelze ho veřejně dále rozšiřovat. 2

SLOŽENÍ

AGELOC® LUMISPA™ ACTIVATING CLEANSER - CITLIVÁ PLEŤ

Aqua, Cetearyl Alcohol, Glycerin, Caprylyl/Capryl Glucoside, PEG-8 Dimethicone, Cocamidopropyl betaine, Capryl/Capramidopropyl Betaine, Carbomer, Bisabolol, Carnosine, Oryza Sativa Extract, Schizandra Chinensis Fruit Extract, Allantoin, Narcissus Tazetta Bulb Extract, Zingiber Officinale Root Extract, Pinus Tabulaeformis Bark Extract, Avena Sativa Kernel Extract, Sodium Chloride, Xanthan Gum, Hydroxyacetophenone, Disodium EDTA, Glycolic Acid, Sodium Hydroxide, Citric Acid, Phenoxyethanol, Potassium Sorbate, Chlorphenesin.

AGELOC® LUMISPA™ ACTIVATING CLEANSER – PLEŤ NÁCHYLNÁ K VYRÁŽKÁM

Aqua, Cetearyl Alcohol, Glycerin, Caprylyl/Capryl Glucoside, PEG-8 Dimethicone, Cocamidopropyl Betaine, Capryl/Capramidopropyl Betaine, Carbomer, Salicylic Acid, Carnosine, Oryza Sativa Extract, Schizandra Chinensis Fruit Extract, Epilobium Angustifolium Flower/Leaf/Stem Extract, Narcissus Tazetta Bulb Extract, Hydroxyacetophenone, Sodium Chloride, Xanthan Gum, Disodium EDTA, Sodium Hydroxide, Glycolic Acid, Phenoxyethanol, Potassium Sorbate, Chlorphenesin, Sodium Metabisulfite.

ageLOC® LUMISPA™ ACTIVATING CLEANSER - MASTNÁ PLEŤ

Aqua, Cocamidopropyl Betaine, Acrylates Copolymer, Glycerin, Ammonium Laureth Sulfate, PEG-80 Sorbitan Laurate, Di-PPG-2 Myreth-10 Adipate, Glyceryl Oleate, Caprylyl Glycol, Oryza Sativa Extract, PCA, Schizandra Chinensis Fruit Extract, Carnosine, Punica Granatum Juice Extract, Narcissus Tazetta Bulb Extract, Hydrogenated Palm Glycerides Citrate, Polyquaternium-10, Mica, Tin Oxide, 1,2-Hexanediol, Propanediol, Coco-Glucoside, Cocamidopropyl Dimethylamine, Lecithin, Myristyl Alcohol, Sodium Chloride, Polygonum Cuspidatum Root Extract, Tocopherol, Ascorbyl Palmitate, Disodium EDTA, Citric Acid, Aminomethyl Propanol, Parfum, Phenoxyethanol, Chlorphenesin, Sodium Benzoate, Dehydroacetic Acid, Potassium Sorbate, [CI 77891].

ageLOC® LUMISPA™ ACTIVATING CLEANSER - SUCHÁ PLEŤ

Aqua, Dicaprylyl Carbonate, Diisostearyl Malate, Glycerin, Tribehenin PEG-20 Esters, Glycereth-26, Squalane, Cetearyl Alcohol, Dimethicone, Caprylic/Capric/Myristic/Stearic Triglyceride, Sodium Astrocaryum Murumuru, Sodium Lactate, Olus Oil, Batyl Alcohol, Phytosteryl/Octyldodecyl Lauroyl Glutamate, Methylsilanol Hydroxyproline Aspartate, Hydroxyphenyl Propamidobenzoic Acid, Brassicamidopropyl Dimethylamine, Salicyloyl Phytosphingosine, Oryza Sativa Extract, Schizandra Chinensis Fruit Extract, Glycine, Lactic Acid, Narcissus Tazetta Bulb Extract, Hydroxyproline, Coenochloris Signiensis Extract, Lecithin, Niacinamide, Sodium PCA, Fructose, Inositol, Urea, PEG-40 Hydrogenated Castor Oil, Xanthan Gum, Maltodextrin, Sodium Chloride, Butylene Glycol, Pentylene Glycol, Acrylates/C10-30 Alkyl Acrylate Crosspolymer, Isostearyl Alcohol, Hydroxyacetophenone, Tocopherol, Ascorbyl Palmitate, Disodium EDTA, Sodium Hydroxide, Sodium Carbonate, Parfum, Phenoxyethanol, Sodium Benzoate, Potassium Sorbate, Chlorphenesin, Salicylic Acid, Limonene.

ageLOC® LUMISPA™ ACTIVATING CLEANSER - NORMÁLNÍ/SMÍŠENÁ PLEŤ

Aqua, Coco-Betaine, Sodium Cocoyl Glycinate, Glycerin, Polyquaternium-39, Acrylates Copolymer, Sodium Chloride, Diisopropyl Sebacate, Silybum Marianum Seed Oil, Oryza Sativa Extract, Schizandra Chinensis Fruit Extract, Porphyra Umbilicalis Extract, Narcissus Tazetta Bulb Extract, Rhododendron Ferrugineum Extract, PEG-8, Nannochloropsis Oculata Extract, Alumina, Glycol, Glycol Distearate, Glycol Stearate, Acrylates/C10-30 Alkyl

Acrylate Crosspolymer, Synthetic Fluorphlogopite, Tin Oxide, Sodium Phytate, Phytic Acid, Sodium Hydroxide, Disodium Phosphate, Parfum, Phenoxyethanol, Chlorphenesin, Sodium Benzoate, Potassium Sorbate, Linalool, [CI 77891].